


Población objeto de estudio:

Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.

Ámbito: República Argentina.República Argentina.

Segmentos de ponderación:

Edad, género y zona.Edad, género y zona.

Afijación: Proporcional.Proporcional.

Instrumento de recolección de información:

Cuestionario estructuradoCuestionario estructurado

Técnica de recolección de información: 

Mixto: 25% CAWI, 75% Mailing.Mixto: 25% CAWI, 75% Mailing.

Trabajo de campo: 

30 de enero al 03 de febrero, 2025.30 de enero al 03 de febrero, 2025.

Tamaño de la muestra: 2400 casos.2400 casos.

Error de muestreo: +/- 2%.+/- 2%.

Nivel de confianza: 95%.95%.
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Retomamos nuestros domingos de datos y, para 
variar, la coyuntura política en Argentina se 
presenta dinámica e impredecible, impulsada 
ahora por una agenda internacional que, desde 
la asunción de Donald Trump en Estados 
Unidos, se encuentra en pleno estado de 
ebullición.
La llegada de Trump parece haber inaugurado 
una nueva etapa política a nivel global. Etapa 
marcada por la mezcla del crecimiento de 
nacionalismos intensos y la entrada a la política 
de forma abierta y explícita de las super élites 
económicas representadas por Elon Musk.
El cruce entre política y élites económicas no es 
ninguna novedad. En cualquier democracia 
moderna ambas están íntimamente vinculadas. 
La gran novedad de los últimos tiempos es el 
intento de las élites de empezar a reemplazar a 
la política. Empresarios multimillonarios que 
saltan de los negocios al sector público con 
ánimos refundacionales. Lo que vemos en 
Estados Unidos y otros países, puede ser solo la 
punta de lanza de un nuevo modelo de acción 
política.
Por eso nuestro primer domingo de datos del 
año está dedicado a los millonarios y al nuevo 
fenómeno que vislumbramos a nivel global: el 
tecno feudalismo.
Los contrastes son evidentes. Las percepciones 
argentinas sobre los multimillonarios mezclan 
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evaluaciones positivas con críticas al poder 
desmedido. 
Como todo en nuestro país, estos datos deben 
ser analizados de forma equilibrada. Está claro 
que la sociedad valora el aporte de los grandes 
empresarios en el sector privado, pero ve con 
desconfianza y hasta preocupación sus 
incursiones en la política y en los asuntos 
públicos. 
Al final de cuentas la sociedad Argentina 
demuestra tener en su análisis una madurez y un 
sentido común infinitamente superior al de sus 
élites. 
Es un fenómeno naciente y complejo. Por eso 
pedimos el análisis esclarecedor de una experta 
y prestigiosa colega, Yanina Welp.
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¡Hasta la próxima!

Gustavo Córdoba
Paola Zuban
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Parece una paradoja. Al filo del 2023, el país eligió 
al primer presidente anarcolibertario del mundo. 
Dos meses más tarde, en su primera visita al Foro 
Económico Mundial, Javier Milei dejaba claro que 
para él, el enemigo a batir son el Estado y sus 
promotores (todos comunistas). En su segunda 
visita a Davos, en febrero de 2025, un discurso 
misógino y homófobo (anti woke, según él) atrajo 
la atención mediática y el rechazo público. Pero el 
presidente argentino no trasladó el eje de la 
economía a la batalla cultural como consideraron 
algunos: “De los derechos negativos a la vida, la 
libertad y a la propiedad, pasamos a una cantidad 
artificialmente infinita de derechos positivos. 
Primero fue la educación, luego la vivienda…”, 
señaló. Si todos los caminos llevan a Roma, para 
Milei toda acción positiva lleva al Estado, ese que 
hay que eliminar en aras de la libertad. 
 Milei no cambió, cambió el mundo. Si en 2024 el 
presidente estaba casi solo, ahora está más firme 
en el gobierno y muy acompañado en la disputa 
global por la hegemonía. Acompañado, pero en un 
mar de confusión apenas unido por el espanto anti 
status quo. Trump decreta aranceles, pero acuerda 
soldados para custodiar la frontera con México. En 
Estados Unidos, un gesto nazi de Elon Musk desata 
la indignación global (Milei lo “defendió” en la 

Parece una paradoja. Al filo del 2023, el país eligió 
al primer presidente anarcolibertario del mundo. 
Dos meses más tarde, en su primera visita al Foro 
Económico Mundial, Javier Milei dejaba claro que 
para él, el enemigo a batir son el Estado y sus 
promotores (todos comunistas). En su segunda 
visita a Davos, en febrero de 2025, un discurso 
misógino y homófobo (anti woke, según él) atrajo 
la atención mediática y el rechazo público. Pero el 
presidente argentino no trasladó el eje de la 
economía a la batalla cultural como consideraron 
algunos: “De los derechos negativos a la vida, la 
libertad y a la propiedad, pasamos a una cantidad 
artificialmente infinita de derechos positivos. 
Primero fue la educación, luego la vivienda…”, 
señaló. Si todos los caminos llevan a Roma, para 
Milei toda acción positiva lleva al Estado, ese que 
hay que eliminar en aras de la libertad. 
 Milei no cambió, cambió el mundo. Si en 2024 el 
presidente estaba casi solo, ahora está más firme 
en el gobierno y muy acompañado en la disputa 
global por la hegemonía. Acompañado, pero en un 
mar de confusión apenas unido por el espanto anti 
status quo. Trump decreta aranceles, pero acuerda 
soldados para custodiar la frontera con México. En 
Estados Unidos, un gesto nazi de Elon Musk desata 
la indignación global (Milei lo “defendió” en la 

En la tierra de la libertad, los 
argentinos quieren igualdad
Por: Yanina Welp
@Welpita
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Democracy, Graduate Institute, Ginebra (Suiza).
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montaña mágica) pero en Alemania se sienta con la 
candidata a canciller de la ultraderecha que tilda a 
Hitler de comunista. Y, como símbolo del devenir 
del tecnopopulismo autoritario, Nayib Bukele 
anuncia el fracaso del proyecto bitcoin mientras 
acuerda recibir deportados por Estados Unidos. La 
libertad de poner muros y llenar las cárceles.  
 La simpatía que generó Luigi Mangioni, el asesino 
del CEO de United Health Care, encendió una luz 
roja en un tema al que muchos venían apuntando: 
los ricos tienen cada vez más poder y los de abajo 
cada vez más bronca. ¿Los multimillonarios son 
vistos como el problema o son el modelo a seguir? 
¿Su dinero, invertido sin trabas, se percibe como la 
solución? Hasta ahora hemos contado con pocos 
datos para saber qué piensa la población argentina. 
Esta encuesta de Zuban-Córdoba, además de 
tomar el pulso político con sus variables habituales, 
presenta un sondeo que mide la valoración de 
figuras como Bill Gates, Elon Musk, Mark 
Zuckerberg y Donald Trump y pregunta por la 
percepción y expectativa sobre el Estado y los 
multimillonarios. Las opiniones están divididas y 
también agrietadas. 
 En la tierra gobernada por un libertario, 
sorpresas te da la vida: una mayoría cree que Milei 
gobierna para los multimillonarios (53,3%) y 
defiende los intereses de los mercados financieros 
(71,9%). La frutilla del postre: un 67,8% cree que el 
Estado debería garantizar la igualdad de 

oportunidades de los ciudadanos 
(con grieta y diferencias notables 

por género y edad) y que los 
millonarios deberían pagar más 
impuestos (66,6%). No es una 
paradoja. Los argentinos 
querían un cambio, pero no 

quieren quemar las naves.
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PARA UD. EN LA ARGENTINA
DE HOY...
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SEGÚN VOTO EN PRIMERA VUELTA
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DE HOY...

PATRICIA
BULLRICH

JUAN
SCHIARETTI

JAVIER
MILEI

SERGIO 
MASSA

MYRIAM
BREGMAN

NO SABE

EL ESTADO NO DEBERÍA INTERVENIR EN LA 
“LIBRE COMPETENCIA”

EL ESTADO DEBERÍA GARANTIZAR LA IGUALDAD 
DE OPORTUNIDADES DE LOS CIUDADANOS

53,9%

42%

53,8%

43,1%

73,8%

97,2%95,7%

18%

4,1%
3,1%

8,2%

2,9%
1,4%

2,8%



NO SABE

EL ESTADO NO DEBERÍA INTERVENIR EN LA 
“LIBRE COMPETENCIA”

EL ESTADO DEBERÍA GARANTIZAR LA IGUALDAD 
DE OPORTUNIDADES DE LOS CIUDADANOS

SEGÚN VOTO EN BALOTAJE

PARA UD. EN LA ARGENTINA
DE HOY...

0

20

40

60

80

100

SERGIO MASSAJAVIER MILEI

40,9%

95,6%

55,6%

3,5%
1,6%

2,8%



DEBERÍAN PAGAR MENOS IMPUESTOS QUE EL RESTO

NO SABE

DEBERÍAN PAGAR LOS MISMOS IMPUESTOS QUE EL RESTO

DEBERÍAN PAGAR MÁS IMPUESTOS QUE EL RESTO

RESPECTO A LOS IMPUESTOS,
UD. CONSIDERA QUE 

LOS MULTIMILLONARIOS

66,6%

32,1%

0,4% 0,9%



NINGÚN SECTOR SE BENEFICIA DEL ESTADO
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¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES
MOTIVOS CREE UD QUE EXISTE
DESIGUALDAD EN ARGENTINA?
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*SEGÚN VOTO EN BALOTAJE
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PARA UD. ¿EN QUÉ DIRECCIÓN
VA EL PAÍS DESDE QUE ASUMIÓ
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¿QUÉ APROBACIÓN TIENE
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NIVEL DE IMAGEN
DE JAVIER MILEI

POSITIVA NEGATIVA NO SABE / NO CONOCE
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GOBERNANDO MILEI, UD DIRÍA QUE

¿HAY MÁS ESTABILIDAD, HAY MENOS
ESTABILIDAD O SIGUE TODO IGUAL 

RESPECTO DEL GOBIERNO
ANTERIOR?

39,5%

44,0%

14,9%
1,6%



EN EL AÑO QUE LLEVA
GOBERNANDO MILEI, UD DIRÍA QUE
¿HAY MÁS INFLACIÓN, HAY MENOS
INFLACIÓN O SIGUE TODO IGUAL 

RESPECTO DEL GOBIERNO
ANTERIOR?

58,1%

21,6%19%
1,3%

MÁS MENOS

NO SABE SIGUE TODO IGUAL



EN EL AÑO QUE LLEVA GOBERNANDO
MILEI, EN ESTOS ÍTEMS, UD CREE QUE

¿HAY MÁS, MENOS O SIGUE TODO
IGUAL QUE EN EL GOBIERNO

ANTERIOR DE ALBERTO FERNÁNDEZ?

INTOLERANCIA

DESEMPLEO

VIOLENCIA POLÍTICA

DISCURSO DE ODIO

POBREZA

CENSURA

RECESIÓN

PERSECUCIÓN POLÍTICA

DEUDA PÚBLICA

CORRUPCIÓN

0 20 40 60 80 100

59,3%

38,2%

42,6%

48,2%

49,7%

50,1%

53,5%

54,2%

54,7%

55,1%

18,2%

24,1%

13,2%

12,0%

10,6%

13,6%

13,2%

16,2%

19,7%

19,1%

18,3%

34,3%

34,4%

33,8%

36,2%

30,8%

31,7%

26,7%

21,9%

21,6%

4,2%

3,4%

9,8%

6,0%

3,5%

5,5%

1,6%

2,9%

3,7%

4,2%

MÁS SIGUE TODO IGUAL MENOS NO SABE



“LOS SINDICATOS DEBERÍAN RESISTIR
MÁS A MEDIDAS DE MILEI”.

“APOYO A JAVIER MILEI PORQUE ESTÁ
BAJANDO LA INFLACIÓN”.

“NO ME IMPORTA NADA, MIENTRAS HAYA
BAJA INFLACIÓN Y ESTABILIDAD ECONÓMICA”.

¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES FRASES?

ACUERDO DESACUERDO NO SABE
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48,9%
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33,0%
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“YA FUE SUFICIENTE MOTOSIERRA, 
MILEI TIENE QUE PARAR”.

“EL GOBIERNO ME ESTÁ DECEPCIONANDO”.

“LA OPOSICIÓN ME ESTÁ DECEPCIONANDO”.

¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES FRASES?

ACUERDO DESACUERDO NO SABE

4,6%

40,6%

54,8%

6,2%

45,9%

47,9%

15,4%

23,5%

61,1%



“EL PERONISMO DEBE MANTENERSE UNIDO
PARA ENFRENTAR A MILEI”.

¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LA SIGUIENTE FRASE?

ACUERDO DESACUERDO NO SABE

24,4%23,0%

52,6%



COMO PRESIDENTE, MILEI...

DEFIENDE LOS INTERESES DEL MERCADO FINANCIERO

NO TIENE AUTOCRÍTICA

INVISIBILIZA LOS TEMAS QUE NO LE CONVIENEN

GENERA UN CULTO A LA PERSONALIDAD Y SU EGO

REPRESENTA LA FRUSTRACIÓN DE LA SOCIEDAD ARGENTINA

ES UNA PERSONA DESEQUILIBRADA

GENERA CONFIANZA EN SU VISIÓN DEL MUNDO

TIENE MUY BUEN EQUIPO DE GOBIERNO

DEFIENDE INTERESES DE TODOS LOS ARGENTINOS

ACUERDO DESACUERDO NO SABE
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EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

BAJA DE APORTES PATRONALES

DESACUERDO

53,1%

ACUERDO

39,3%

NO SABE

7,6%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

AUMENTO EDAD JUBILATORIAS DE LAS
MUJERES IGUAL A LOS VARONES

DESACUERDO

59,4%

ACUERDO

37,8%

NO SABE

2,8%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

REGRESO DE LAS AFJP
(JUBILACIÓN PRIVADA CON APORTES)

DESACUERDO

58,9%

ACUERDO

33,1%

NO SABE

8%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

SE FLEXIBILIZAN LAS VACACIONES

DESACUERDO

60,1%

ACUERDO

30,9%

NO SABE

9%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

JORNADAS DE 12 HS

DESACUERDO

71,5%

ACUERDO

22,3%

NO SABE

6,2%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

PAGAR PARTE DEL SUELDO CON
TICKETS CANASTA

DESACUERDO

81,3%

ACUERDO

13,3%

NO SABE

5,4%



EL GOBIERNO DE MILEI ESTÁ
PREPARANDO UNA NUEVA 

REFORMA LABORAL. ¿QUÉ TAN DE
ACUERDO ESTARÍA UD. CON LA

SIGUIENTE MEDIDA? 

NO SE TOMARÁN EN CUENTA LAS
HORAS EXTRAS

DESACUERDO

88,5%

ACUERDO

6,7%
NO SABE

4,8%



¡MUCHAS
GRACIAS!


